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Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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Lies genau und schreibe zu den Aufgaben die Rechnungen und Antworten.

Rechne.

weg vom Zehner

b)

Rechnung:
Antwort:

Fabian kauft beim Bäcker 10 Nussschnecken. Da er aber großen Hunger hat, 
isst er 3 gleich auf. Wie viele Nussschnecken sind noch übrig?

Verbinde die Zahlen der Reihe 
nach. Beginne bei 10 und zähle 

hinunter.

a)
Rechnung:
Antwort:

Lisa hat 10 Äpfel. 5 davon schenkt sie Lukas. Wie viele Äpfel hat Lisa noch?


